

Мастер-класс по изготовлению сувениров для участников и гостей Универсиады-2019

В рамках Фестиваля «Красота. Здоровье. Спорт» в нашей школе проходил мастер-класс по изготовлению сувениров для гостей и участников Универсиады-2019.

Ребятам было предложено расписать в народных традициях матрешку. Все классы активно принимали участие, в том числе и ребята из нашего класса.







Из поделок ребят на время Универсиады в школе будет организован уголок-выставка для гостей и участников такого важного для нашего города события.

Спасибо всем участникам мастер- класса.